

РЕЦЕНЗИЯ

на использование нестандартного дидактическое пособие
«Космическое панно» воспитателя МБДОУ д/с №2
Предабайловой Елены Геннадьевны

Использование нестандартного физкультурного оборудования в нашем детском саду является эффективным средством приобщения детей дошкольного возраста к здоровому образу жизни.

Актуальность авторского пособия «Космическое панно» обосновано необходимостью формирования у детей здорового образа жизни.

Для того, чтобы обеспечить полноценную работу по осуществлению этой направленности в воспитании детей в детском саду, Елена Геннадьевна поставила перед собой следующие задачи: развивать физические качества и обеспечивать высокий уровень физической подготовленности в соответствии с возможностями и состоянием здоровья детей, создавая условия для реализации потребности в двигательной активности в повседневной жизни.

Использование пособия на праздничных, тематических или спортивных мероприятиях, вызывает радостные эмоции у воспитанников, одновременно закрепляя знания детей об окружающем мире, развивает речь, способствует становлению личности ребёнка, формирует нравственные представления, является незаменимым средством профилактики в состоянии здоровья. Панно может так же быть использовано в самостоятельной игровой деятельности, как в помещении, так и во время прогулок.

Общими приоритетами методического пособия является: осуществление комплексного решения целого ряда задач, способствующих гармоничному развитию ребенка: развитие логического мышления, произвольного внимания, наблюдательности, воспитание нравственно-волевых черт характера, целеустремленности, настойчивости, смелости, воли в преодолении препятствий, воспитание в детях чувства коллективизма, взаимовыручки, дружелюбия, закрепление умения перестраиваться в движении, знаний детей о звездном небе.

Авторская разработка логична по структуре, полезна с точки зрения использования на практике. Для изготовления нестандартного пособия, педагог использовала экологически чистый материал. Оно имеет эстетический вид и качество в оформлении.

Пособие интересно для педагогов дошкольного образования и рекомендовано для применения в практической деятельности другим дошкольным образовательным учреждениям.

Директор МКУ
17.07.2019 год




О.Ю. Анохина

РЕЦЕНЗИЯ
на методическую разработку «Минутки здоровья»
воспитателя МБДОУ д/с №2
Предыбайловой Елены Геннадьевны

Представленное на рецензию авторская методическая разработка предназначена для дошкольников всех возрастных групп. Данная разработка составлено на основе изучения методических пособий В.И. Коваленко «Азбука физкультминуток для дошкольников»; Е.А. Терпугова «Валеологическое воспитание», и содержит в себе подборку комплексов физкультминуток, и соответствует ФГОС ДО.

Новизна и актуальность предложенной автором разработки заключается в системе подачи речевого материала, которая представляет собой движение от простого к сложному, и определяется её направленностью на создание условий для сохранения и укрепления здоровья детей.

Цель данной методической разработки - повышения и удержания умственной работоспособности детей на занятии, и обеспечения кратковременного активного отдыха дошкольника во время занятий, когда значительную нагрузку испытывают органы зрения и слуха; мышцы туловища; мышцы кисти работающей руки.

Автор грамотно формирует набор задач, решаемых учебно-методической разработкой, которые адекватны поставленной цели.

По своей структуре методическая разработка Предыбайловой Е.Г. представляет собой рабочую тетрадь, а также тематический план к ней. Заучивание и проговаривание данного материала помогает снизить напряжение, удержать умственную работоспособность у детей на занятиях, обеспечивает кратковременный активный отдых.

Каждый комплекс состоит из 3-4 простых упражнений, активизирующих дыхание и кровообращение.

Упражнения проводятся в игровой форме. Перед началом проведения физкультминуток, предлагается использование сюрпризного момента – появление «гостя», то есть куклы, игрушки.

Пособие апробировано в течение ух лет, показало высокую результативность.

Методическая разработка интересна для педагогов дошкольного образования и рекомендована для применения в практической деятельности другим дошкольным образовательным учреждениям.

Директор МКУ «ИМЦ»
17.01.2020 год



О.Ю. Анохина